

Consiliul Concurenței analizează preluarea First Bank de către Intesa Sanpaolo Bank. Clifford Chance Badea și RTPR au gestionat aspectele juridice ale tranzacției



Consiliul Concurenței analizează tranzacția prin care Intesa Sanpaolo S.p.A. intenționează să preia First Bank S.A., a anunțat, vineri, autoritatea de concurență.

Intesa Sanpaolo S.p.A. este activă în principal în domeniul financiar-bancar, fiind societatea-mamă a grupului Intesa Sanpaolo. Grupul Intesa este prezent în România prin intermediul subsidiarei române, Banca Comercială Intesa Sanpaolo România SA.

First Bank S.A. este o instituție de credit activă pe piața serviciilor financiar-bancare din România, care operează o rețea de 40 de sucursale și oferă servicii atât persoanelor fizice, cât și persoanelor juridice.

Conform prevederilor Legii concurenței (nr. 21/1996), această operațiune trebuie autorizată de Consiliul Concurenței, care o va evalua în scopul stabilirii compatibilității cu un mediu concurențial normal și va emite o decizie în termenele prevăzute de lege.

Clifford Chance Badea, biroul de la București al firmei globale de avocatură Clifford Chance, a acordat asistența J.C. Flowers & Co. în legătură cu vânzarea First Bank către grupul italian Intesa, tranzacție care marchează exitul fondului american de investiții din România, la 6 ani de la prima achiziție.

Complexitatea tranzacției de vânzare a activelor către grupul italian a implicat o echipă mixtă de avocați din practicile M&A și drept bancar-financiar, nucleul fiind format din [Daniel Badea](#) (*Managing Partner*), [Loredana Ralea](#) (*Counsel*), [Radu Costin](#) (*Senior Associate*), [Maria Moga](#) (*Associate*) și [Eleonora Udriou](#) (*Of Counsel*).

Avocații au acordat asistența pe toate aspectele tranzacției, începând cu etapa de due diligence, structurarea și negocierea tranzacției, aspecte specifice de reglementare bancară, redactarea documentelor tranzacției și asistența la semnare. Aspectele de lege engleză au fost acoperite de *Alex Cook*, partener M&A din biroul Clifford Chance Praga.

De cealaltă parte, **RTPR** a asistat cea mai mare bancă din Italia cu privire la semnarea acordului privind achiziția First Bank de la fondul de investiții american J.C. Flowers.

Echipa de avocați a fost coordonată de **Costin Taracila** (*Managing Partner*) și **Alina Stavaru** (*Partner*) și i-a mai inclus pe **Ianita Țui**, **Cristina Enaga**, **Alexandru Stanoiu** (*Counsels*), **Diana Dimitriu**, **Ana Popa** (*Senior Associates*), **Andrei Toșa** (*Managing Associate*), **Șerban Halmagean**, **Șerban Nițulescu** (*Associates*), **Mihai Mutulescu**, **Miruna Tocileanu** și **Irina Marinescu** (*Junior Associates*).